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Q2 For my oldest/only child, I think remote learning plans are working:
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Q3 Please explain your rating on the previous item regarding how well
remote learning is working.

Answered: 84 Skipped: 2
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# RESPONSES DATE

1 Trying out best 5/4/2020 9:44 AM

2 My child needs modification to his remote learning 5/3/2020 11:46 PM

3 She likes the activities. For her, they could be more challenging, so we do some extra work on
the side.

5/3/2020 11:00 PM

4 I think my sons teacher is doing a great job offering different ideas for continuing his education
while at home. The weekly plans give us some structure during the week.

5/3/2020 2:40 PM

5 Teachers do a great job of engaging the children and keeping a routine from school at home,
especially through the videos they share of themselves doing things they would normally do in
class.

5/3/2020 4:40 AM

6 Very confused by the resources and links - there is no single comprehensive resource informing
us of the assigned tasks. We have emails from multiple sources with links embedded in them
that often are confusing, several seesaw accounts, an email password reset, multiple
instructions for zoom. We have been very frustrated by this and I am worried are missing out on
content for our child I cannot tell what should be submitted for review The "office hours" are
appreciated by unfortunately take place when I am at work and we cannot participate

5/2/2020 6:25 PM

7 My child has enjoyed receiving videos from his teacher. It is nice he can see his teacher, sing
along, be reminded of some classroom routines and it helps remind him he still has to do
schoolwork!

5/2/2020 6:58 AM

8 Great videos for the young children. 5/1/2020 6:54 PM

9 I think the plans are easy to follow. My student loves hearing and seeing her teacher read
books and give mini lessons remotely.

5/1/2020 6:40 PM

10 Child has some trouble with too much screen time. 5/1/2020 11:11 AM

11 There are so many things to do that there is not enough time to spend on her work. To many
emails from school team it is hard to keep track

5/1/2020 10:27 AM

12 We think the scheduled activities are a great way to provide a little structure to our day, and our
son loves the project based nature of a lot of the assignments. Seesaw has made keeping
things organized easier for us too.

5/1/2020 9:26 AM

13 enough content to guide us and keep them occupied. 5/1/2020 8:07 AM

14 It helps in keeping my daughter geared up to see her friends in zoom or see teachers videos
everyday. She feels better in those hours of remote learning. This is a great initiative to keep
the kids still connected to the school

4/30/2020 8:22 PM

15 Love the maim meeting with teachers and easy to follow google doc every week. 4/30/2020 8:08 PM

16 I like the seesaw videos posted by my child's teacher and the seesaw activities because they
are more interactive. I am surprised that there is work listed for everyday when many preschool
students do not attend school everyday. There was even work listed during the vacation days of
April vacation. I was also expecting more number and letter id/sounds work.

4/30/2020 7:06 PM

17 I believe it is work well and everyone is still learning how to deal with it. 4/30/2020 5:01 PM

18 It gives us a morning routine. The lessons are fun and easy to facilitate. 4/30/2020 4:55 PM

19 New materials helps parents to plan for different activities and Aryan is excited to see his
friends and class teachers.

4/30/2020 2:37 PM

20 It's very hard to get Owen to watch the videos presented. We're also having issues at home
with meltdowns that last more than a half hour. We're getting him to do the Zoom meetings, but
the assignments are torture. I'm not forcing him to do it either. He's still learning in other ways at
home. Also, I didn't send him to preschool concerned about academics and there's no real way
to simulate the social emotional learning that takes place in class.

4/30/2020 1:57 PM

21 My son enjoys the interactive Zoom lessons, but the live SeeSaw session he's not interested in. 4/30/2020 12:06 PM

22 I think teachers are doing a great job. 4/30/2020 11:30 AM
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23 I think its very challenging to keep a 3 year old engaged in online/remote learning. I have an
older kid in elementary school and it seems to work better as they know what is expected of
them and are pretty independent once you set them up. But preschoolers will need parents time
and are unable to relate

4/30/2020 10:42 AM

24 My child is not interested in online learning which makes it difficult to get him to focus 4/30/2020 8:47 AM

25 He doesn’t have much interest in learning from home 4/30/2020 8:37 AM

26 I love her details the plans are. We can follow everything and I believe my son is learning really
well. This is nothing to do with the remote learning but I believe he misses the interactions with
his teachers and friends.

4/30/2020 8:24 AM

27 This is a preschooler. I’m not sure remote learning is necessary but I do appreciate the efforts
made by the school.

4/30/2020 8:11 AM

28 See saw ha been good. Zoom has been ok 4/30/2020 5:14 AM

29 As both parents work full time and have other siblings to attend to, it’s difficult to find the time to
assist my preschooler with the assignments every day. We do the best we can but don’t find
ourselves completing every single assignment

4/30/2020 2:54 AM

30 8 4/30/2020 12:27 AM

31 My son is 3Y and half, he cannot talk and sometimes it isn’t easy to make him sit and work,
though I like the teachers and their working with kiddos

4/29/2020 11:57 PM

32 My pre schooler is really struggling without the structure of being at school. I have tried to give
him structure, he’s just bucking the system. Hard. And he has two older siblings doing school
work too, and I include his little sister so that no one has “free play” while I’m trying to do the fun
preschool activities.

4/29/2020 11:23 PM

33 The lessons and activities are super! It can occasionally be tricky to get my son to complete
most/all activities and hold his interest. Not because of the activities but because of the home
setting and having his siblings and other toys in a nearby room. I usually work his activities in
between helping my other children’s work. It’s overall going well though!

4/29/2020 11:18 PM

34 Now for this moment will be working 4/29/2020 11:09 PM

35 Not enough engagement of kids. More interactive sessions would be good to help them learn
better.

4/29/2020 11:06 PM

36 The teachers are doing a fantastic job, but it is definitely hard teaching the children the
expecting of doing work at home. Its confusing for them.

4/29/2020 11:04 PM

37 Sometimes it's difficult to make the kid concentrate throughout the session 4/29/2020 10:20 PM

38 I love how Mrs Cushman made daily assignments easy to follow and how our teacher is daily
communicating to the class adding valuable information to the activity of the day and also
providing needed connection for the little ones.

4/29/2020 9:54 PM

39 I really appreciate that the work is sent Friday for the following week and is spread out by
subject so I know what they are to be working on. My 4.5 year old is doing a great job with one
subject, play or Sesame Street break and then next class. It has created structure for him and
confidence for me as his new "teacher" Thank you!

4/29/2020 9:41 PM

40 Some days Its hard to get my preschooler to do any work 4/29/2020 9:34 PM

41 I find the (short) social Zoom call or arts and crafts is when my child is most engaged with
school learning. I have tried to reinforce the concepts (letter recognition and sound and
counting) throughout the week. We do not always get to the specific SEL activity, but we hit at
least 2. At this age "live chat" is hard because I have to play translator. There is nothing for her
to focus on.

4/29/2020 9:24 PM

42 Its challenging but I appreciate the effort of school staff and acknowledge it. Online interaction
is working fine most of the times.

4/29/2020 9:08 PM

43 Thankful to all the teachers for sending out regular communication and arranging different
interactive sessions every week

4/29/2020 8:57 PM

44 He doesn’t want to do it most of the time. 4/29/2020 8:53 PM
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45 The teachers are doing a phenomenal job, but my student is not receptive to remote learning.
Routine is crucial as is the correct learning environment and that is something we cannot
replicate at home unfortunately.

4/29/2020 8:50 PM

46 It’s very good. 4/29/2020 8:47 PM

47 Lessons seem longer this week and it has been challenging to keep my child focused. 4/29/2020 8:22 PM

48 My daughter doesn’t like the idea of the video calls. She’s fine once she gets on it but has a
meltdown for an hour prior. The lessons plans are a lot to go through and we struggle to
balance with work schedules

4/29/2020 8:21 PM

49 For me is working good. 4/29/2020 8:01 PM

50 For us it is working okay but since it’s a very short session, children hardly get to do things with
their teachers engaged and most of the time parents have to get involved with them to keep
them engaged through the day

4/29/2020 7:50 PM

51 We feel our child benefits more from live interactions and in the school setting. 4/29/2020 7:48 PM

52 Zoom calls are working better. But doing the assignments are the real challenge. It’s hard to
make our 4year old do those tasks.

4/29/2020 7:39 PM

53 Too much emphasis on videos, not enough actual activities to teach with 4/29/2020 7:33 PM

54 It has been the very first experience and still trying to adjust with the new delivery methodology. 4/29/2020 7:19 PM

55 8 4/29/2020 7:17 PM

56 It’s been crazy! Having 4 kids home and 4 on zoom and a infant is hard. And there a lot of
distraction learning from a computet

4/29/2020 7:07 PM

57 A lot of busy work a LOT of video watching 4/29/2020 6:48 PM

58 Lots of resources available 4/29/2020 6:47 PM

59 Working very well. 4/29/2020 6:44 PM

60 Not enough daily content in the daily assignment plan. Review the whole weeks handout
materials in one sitting with daughter. Do like the daily videos from the teacher as that helps get
her involved. And she looks forward to the weekly zoom meeting.

4/29/2020 6:43 PM

61 Good experience so far. His teacher is amazing and very accessible. 4/29/2020 6:32 PM

62 I don't really know how to use the learning materials very well. Where my child is only three, I
feel like she gets more out of the interactions at preschool than the words were practice. I
_know_ she is still learning, but its hard to see.

4/29/2020 6:29 PM

63 Having difficulty keeping my preschooler focus and motivated to do the learning 4/29/2020 6:17 PM

64 The criteria is great. Trying to get my daughter motivated to do the work it challenging 4/29/2020 6:16 PM

65 10/10 4/29/2020 6:06 PM

66 this week we were unable to connect remotely to the Seesaw Zoom meeting 4/29/2020 6:06 PM

67 9 4/29/2020 6:03 PM

68 The assignments and activities are all great activities. The problem with the remote learning is
that I can’t always get My child to focus, or get the response that is needed. I try my very best
to keep him engaged and try to use the best language to convey what needs to be conveyed
but it feels like a struggle.

4/29/2020 6:02 PM

69 I think it’s very useful and a great variety of learning. My daughter stays interested and likes
doing the little projects. I think sometimes and can be a little confusing And stressful for the
parents esp us still working with all these school accounts and passwords and links to the zoom
and schoology etc. Otherwise I think it’s great

4/29/2020 5:40 PM

70 Generally, my preschooler is disinterested in remote learning. It is difficult to get her to engage
during zoom calls, but she does enjoy the recorded segments on Seesaw posted by the
teacher. She has one more year of preschool before kindergarten, so we are not overly
concerned as parents. She has been working on preschool workbooks at home doing age

4/29/2020 5:38 PM
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appropriate projects. We have two older students (grades 5 and 2) that are requiring more of
our attention and guidance, taking away from the ability to focus on the preschooler's learning.

71 We signed up our 3 year old for social interaction skills. We can’t get that through an online
learning. While the teachers do a great job. It’s mostly the parents sitting there trying their best
to get the kids to sit still.

4/29/2020 5:37 PM

72 Manageable and meaningful 4/29/2020 5:30 PM

73 They are small kids they won’t take serious. They won’t listen that much trough remotely 4/29/2020 5:16 PM

74 For our family, it is very challenging due to the combination of two parents with demanding full-
time jobs and the difficulty in getting our son who is on an IEP interested and engaged in
activities.

4/29/2020 5:14 PM

75 So thankful for the hard work from teachers and specialists. Shelia, Jen, and Maria have been
extraordinary.

4/29/2020 5:13 PM

76 the daily videos are a hit/miss for my son. he is either paying attention or sobbing hysterically.
the additional assignments he glazes over, refuses to participate with any of the video ones. he
gets super anxious before the weekly zoom, but after is happiest that he got to participate with
his class.

4/29/2020 5:09 PM

77 Struggle to keep his attention to get through each subject in time suggested for preschooler to
be working on remote learning.

4/29/2020 5:08 PM

78 My son loves the daily posts on see saw. We do some of the activities on the weekly email. 4/29/2020 5:07 PM

79 2 start 4/29/2020 5:07 PM

80 its working well 4/29/2020 5:00 PM

81 It is not interactive enough. 4/29/2020 5:00 PM

82 Not much direction for the kids. Less interaction with the teachers. 4/29/2020 4:58 PM

83 Most days child is engaged and asks to do his school 4/29/2020 4:56 PM

84 My daughter (5) is reluctant to do anything that feels too much like "edu-speak". It makes her
sad that she is not in school

4/29/2020 4:53 PM
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Q5 Submitting assignments and receiving feedback from your first/only
child’s classroom teacher is:
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Q6 Please explain your rating on the previous item regarding how well
submitting assignments and receiving feedback from the teacher is going.

Answered: 78 Skipped: 8
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# RESPONSES DATE

1 Excellent 5/4/2020 9:44 AM

2 Fine- quick responses 5/3/2020 11:46 PM

3 It hasn't been a problem. 5/3/2020 11:00 PM

4 My sons teacher is very responsive and always available to offer feedback. 5/3/2020 2:40 PM

5 I have found that some weeks the assignment that is to be turned in is not specific. I also have
not received from my child teacher the best place to submit the assignment and have found that
I forget to submit them as well.

5/3/2020 4:40 AM

6 It is unclear what should be submitted 5/2/2020 6:25 PM

7 What is asked of my child is very reasonable but it can be hard to get it all done for us because
both parents are home working full time jobs while watching their children.

5/2/2020 6:58 AM

8 Homework feedback has been wonderful. The teacher is doing a great job. 5/1/2020 6:54 PM

9 One submission a week is perfect for preschool 5/1/2020 6:40 PM

10 Assignments are usually not really tradable, which is fine with us. 5/1/2020 11:11 AM

11 I do not have the time to submit assignments 5/1/2020 10:27 AM

12 Sometimes our timelines for submitting work are a little off based on our home schedule, but
we're mostly able to upload all the work.

5/1/2020 9:26 AM

13 Its easy enough to submit the assignments every week. 5/1/2020 8:07 AM

14 Very well coordinated by the teachers 4/30/2020 8:22 PM

15 Teachers are always prompt with emails sent 4/30/2020 8:08 PM

16 Questions are answered and feedback on submitted assignments is provided in a timely
fashion

4/30/2020 5:01 PM

17 The app is easy to use. My son loves to hear his teachers feedback. 4/30/2020 4:55 PM

18 Comments and feedback motivates parents and kids 4/30/2020 2:37 PM

19 It's just hard to get him to do the assignments in general. 4/30/2020 1:57 PM

20 Some weeks he's not interested in the one assignment that is to be submitted and it's
challenging to get him to complete it. It might be nice to choose between 2 or three
assignments to submit.

4/30/2020 12:06 PM

21 Mostly because I cannot get my child to sit with me and listen/do activities plus my work
schedule is pretty tight

4/30/2020 10:42 AM

22 n/a 4/30/2020 8:47 AM

23 His teacher is very helpful and supportive 4/30/2020 8:37 AM

24 Sam has a difficult time completing the assignment on time but he always completes them. 4/30/2020 8:24 AM

25 I get responses when we turn in work. 4/30/2020 8:11 AM

26 A little more instructor shared content would be better to keep the child engaged for a little
longer

4/30/2020 5:14 AM

27 We don’t always have a chance to complete the assignments. We try to but since our child is in
preschool, the parents need to be heavily involved in explaining the assignments, accessing
any resources online, and help execute what needs to be done. Both of us work full time from
home now and have other younger children who need our attention constantly as well. It’s
difficult to find the time to do everything

4/30/2020 2:54 AM

28 10 4/30/2020 12:27 AM

29 They do great homework on seasaw but my son can’t do as because of his speech and age, as
he is too small

4/29/2020 11:57 PM
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30 We have been getting a timely email back from his teacher which includes his name and I also
read it to him

4/29/2020 11:18 PM

31 Miss Vincelette always answer 4/29/2020 11:09 PM

32 Submitting assignments through seesaw is not working. 4/29/2020 11:06 PM

33 Getting onto zoom was fine before we had to use the new way. 4/29/2020 11:04 PM

34 It's going on good 4/29/2020 10:20 PM

35 Our teacher is in active communication with children and parents alike. Very easy to reach her
and she always reply to emails.

4/29/2020 9:54 PM

36 Mrs. Heinen is very responsive and kind. I cant praise her enough for the effort and love she is
give each one of our kids and her students. Mine feels the love.

4/29/2020 9:41 PM

37 Haven’t heard any feedback from teacher on assignments being handed in 4/29/2020 9:34 PM

38 Submitting work is easier if it's a picture with email description or a video. I have been sharing
via email, (didn't realize via Seesaw was preferred). I set up a shared Google Drive with links
for teachers to access longer video clips that were too big for email.

4/29/2020 9:24 PM

39 Email is easy to send. Teacher is doing great job in acknowledging and replying. 4/29/2020 9:08 PM

40 We have been getting customized assignment for my kid and help for any clarification 4/29/2020 8:57 PM

41 I feel this year is done and we are all trying to do our best. I do appreciate all the help from
teachers but I feel that they love seeing their teacher and show a cool toy/ or their pet and just
seeing their friends.

4/29/2020 8:53 PM

42 As I said, the teacher is amazing and responds very quickly and thoughtfully when we are able
to get assignments completed. The challenge is getting the assignment completed.

4/29/2020 8:50 PM

43 Good 4/29/2020 8:47 PM

44 Submitting assignments is easy and the feedback is received very timely. 4/29/2020 8:22 PM

45 The teacher is amazing 4/29/2020 8:21 PM

46 it's been easy. 4/29/2020 8:01 PM

47 we missed submitting assignments 4/29/2020 7:50 PM

48 We are having difficulty submitting the assignments through Seesaw, but the teacher has been
responsive to emails, and swearing questions, and making an above and beyond effort when
our child has missed zoom meetings due to technical issues

4/29/2020 7:48 PM

49 As mentioned earlier, getting our son finish the assignment is big challenge. When we read the
feedback from the teacher to him, he doesn’t show any reaction.

4/29/2020 7:39 PM

50 The process of submission is fine and feedback is timely but the projects that are required are
not as engaging as I'd hope

4/29/2020 7:33 PM

51 It is ok. 4/29/2020 7:19 PM

52 10 4/29/2020 7:17 PM

53 Not well. We have 1 computer and 3 kids need to use it everyday all day 4/29/2020 7:07 PM

54 Teacher responds to feedback 4/29/2020 6:48 PM

55 Receiving Immediate feedback & Suggesstions. 4/29/2020 6:44 PM

56 submitting the work is straight forward. hardest part is keeping video size down to be submitted. 4/29/2020 6:43 PM

57 Good experience given the current crisis. 4/29/2020 6:32 PM

58 The feedback is good and helpful! We have three young kids and only two adults, the
preschooler is the youngest. We're struggling to get everything done between all of them. It's
just more for us to have to remember to send in.

4/29/2020 6:29 PM

59 Submitting but at this age I’m not receiving feedback. I think it’s hard to judge at preschool level 4/29/2020 6:17 PM
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60 I can’t find the time to submit 4/29/2020 6:16 PM

61 10/10 4/29/2020 6:06 PM

62 my Son's Teacher provides excellent communication & feedback 4/29/2020 6:06 PM

63 9 4/29/2020 6:03 PM

64 The teacher and the speech therapist always get back and offer advice when asked or
encouragement when needed

4/29/2020 6:02 PM

65 It’s a good communication 4/29/2020 5:40 PM

66 Teacher is responsive and engaging. We have not had any required work to submit. 4/29/2020 5:38 PM

67 We have completed the small assignments. Again, the teachers are great. But during these
times, this is not the proper setting for a 3 Year old

4/29/2020 5:37 PM

68 Seesaw has been working for us 4/29/2020 5:30 PM

69 I am sometimes unclear about what is expected, and often submit after the assignment is “due” 4/29/2020 5:14 PM

70 Somewhat well, mostly on my part. Sometimes difficult between sharing custody and working
from home. Teachers have been so understanding.

4/29/2020 5:13 PM

71 when he will do the assignments his teacher is great about feedback. this week the assignent
was to watch a rhyming video and participate. he sat and watched it crying out hes a bad bad
man and refusing to move. i played it a second time and he ran and hit. thats pretty indicative of
how this is going. beyond that he goes to kindergarten in sept and still doesnt know his letters.

4/29/2020 5:09 PM

72 Teacher always responds w a comment or feedback 4/29/2020 5:08 PM

73 My son’s teacher always responds in a timely manner. 4/29/2020 5:07 PM

74 It is going ok 4/29/2020 5:07 PM

75 Going well. 4/29/2020 5:00 PM

76 It is a lot of different ways of communicating. I needs to be streamlined. 4/29/2020 5:00 PM

77 I can't figure out how to submit through Seesaw. I don't think the proper settings are turned on.
However, my child's teacher responds via email quickly to all inquiries.

4/29/2020 4:56 PM

78 her teacher is excellent at providing timely and positive feedbacj 4/29/2020 4:53 PM
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Q8 For my oldest/only child, remote learning plans feature the appropriate
amount of live teacher interaction weekly.
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Q9 Please explain your rating on the previous item regarding the amount
of live teacher interaction.
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# RESPONSES DATE

1 The platform that we use is Seesaw. We can pause and replay when necessary. Zoom is
overwhelming and loud for my child. It’s not appropriate for preschool children.

5/3/2020 11:46 PM

2 She really enjoys the live interactions. 5/3/2020 11:00 PM

3 My son loves watching videos of his teacher that she posts on seesaw. He has been able to do
a couple of zoom meetings with her and his classmates but his attention span doesn’t quite
seem to be ready for that.

5/3/2020 2:40 PM

4 My daughter looks forward to seeing the daily videos from her teacher. 5/3/2020 4:40 AM

5 Appreciate time spent by teacher w zoom 5/2/2020 6:25 PM

6 The children are so young so having sessions much longer could prove to be somewhat
difficult. My child has enjoyed seeing his classmate's faces on Zoom.

5/2/2020 6:58 AM

7 Difficult for this age to understand what live teacher interaction is all about. Also, to hear other
students in the classroom.

5/1/2020 6:54 PM

8 My student loves it! 5/1/2020 6:40 PM

9 Seems good. 5/1/2020 11:11 AM

10 15minutes once a week is not enough. We should have more time slots so we can get to attend
if we miss one

5/1/2020 10:27 AM

11 He'd love to have another zoom during the week, but we know how busy organizing everything
is!

5/1/2020 9:26 AM

12 Though there is not enough amount of time as in person spent. This definitely helps more to
keep the kids stay connected with updates

4/30/2020 8:22 PM

13 I think it would hard to engage if the live meetings were longer 4/30/2020 8:08 PM

14 On think the "virtual live" meeting on SeeSaw, where the teacher is monitoring feedback from
students at a certain time should be replaced with a live Zoom web session. I think my child
understands a live zoom call and also videos, but not the idea of virtual text chat.

4/30/2020 5:01 PM

15 it’s an appropriate amount of time for my child’s attention. They do fun, engaging activities 4/30/2020 4:55 PM

16 This week with 2 Zoom meetings was much better, but the live Seesaw is not really effective. 4/30/2020 1:57 PM

17 My son really enjoys the live Zoom meetings, would love the opportunity to schedule more of
those interactions

4/30/2020 12:06 PM

18 2 zoom meetings a week are sufficient 4/30/2020 8:47 AM

19 More live interactions would be great 4/30/2020 8:37 AM

20 i am neutral. He liked to participate but kept asking when he can go to school 4/30/2020 8:24 AM

21 Again, preschoolers can only be expected to pay attention for so long so the short zoom
meetings twice per week are fine.

4/30/2020 8:11 AM

22 3 days a weeks would be nice. 4/30/2020 5:14 AM

23 my child really enjoys the zoom meetings and being able to interact with his teacher and
classmates 1-2 times per week

4/30/2020 2:54 AM

24 9 4/30/2020 12:27 AM

25 NA 4/29/2020 11:57 PM

26 I wish we had more live teacher interaction. He loves and misses his teacher, but when we
have recorded videos he’s sometimes engaged and sometimes I struggle to keep him engaged
with the lesson.

4/29/2020 11:23 PM

27 The amount of live learning time is just right to hold his attention and to go thru the necessary
learning goals for the week.

4/29/2020 11:18 PM

28 Kids, this age doesn’t like interactive screen but for this moment works 4/29/2020 11:09 PM
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29 I believe two sessions of 15 minutes is not enough. 4/29/2020 11:06 PM

30 There could be some more live sessions 4/29/2020 10:20 PM

31 My child likes Zoom meeting over Seesaw live interaction. At the end of a seesaw video, if the
teacher leaves a question my child is always very interested in participating but my child prefers
talking to the teacher and having the teacher talking back.

4/29/2020 9:54 PM

32 I know it is not possible/is unrealistic but my wish is to see Mrs Heinen as well Ms. Monopoli
and Mrs Thompson do a 1:1/team 1:1 with my child before the end of the year.

4/29/2020 9:41 PM

33 I don’t have an opinion on this, they are very young so not sure how much should or shouldn’t
be

4/29/2020 9:34 PM

34 Preschoolers are too young for anything more than once a week, and parents have to sit with
them to monitor.

4/29/2020 9:24 PM

35 Not sure 4/29/2020 9:08 PM

36 Teachers send out zoom invite. There are interactive videos and stories shared on different
platforms

4/29/2020 8:57 PM

37 Once twice a week is good for Mateo 4/29/2020 8:53 PM

38 Nothing can replace the time spent interacting with their teacher when school was in session so
there is definitely a disconnect with the frequency now.

4/29/2020 8:50 PM

39 Great 4/29/2020 8:47 PM

40 I think my child would benefit from more live interaction time via zoom with our teacher. 4/29/2020 8:22 PM

41 The teacher is providing recorded messages, reading stories and live classroom time. She’s
great

4/29/2020 8:21 PM

42 For me it feels perfect amount of time. 4/29/2020 8:01 PM

43 Children should have more informative live sessions covering little bit of numbers and letters
also

4/29/2020 7:50 PM

44 Our child LOVES the live interactions and zoom meetings; always asking when the next
meeting is scheduled

4/29/2020 7:48 PM

45 It’s about 15 mins of zoom meeting and I can’t say that’s sufficient. And at the same time,It’s
hard for children to sit and concentrate more than that time too.

4/29/2020 7:39 PM

46 The amount us fine 4/29/2020 7:33 PM

47 15 min session once a week doesn’t seem to be sufficient. Kids are missing the learning at this
age when they meet and interact with each other.

4/29/2020 7:19 PM

48 10 4/29/2020 7:17 PM

49 Hard 4/29/2020 7:07 PM

50 Definitely need more live teacher interaction. Not just videos but engaging the students live.
Only zoom two times a week.

4/29/2020 6:48 PM

51 15 minute meetings seem too short. Half the time is eaten up by saying hello and getting settled 4/29/2020 6:47 PM

52 Very well 4/29/2020 6:44 PM

53 once a week is better than nothing. but it would be overwhelming if every day. 4/29/2020 6:43 PM

54 Would prefer more teacher interaction such as daily or every other day zoom meeting with
teacher and classmates.

4/29/2020 6:32 PM

55 15 minutes 1 time a week seems so short. I don't know what else we would fill the time with. I
just know my daughter looks forward to this time so so so so much, more than anything else,
just to see and hear her teacher.

4/29/2020 6:29 PM

56 Only have 30 minute face to face and then a “live chat” which is not working 4/29/2020 6:17 PM

57 Wish it was more 4/29/2020 6:16 PM
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58 10/10 4/29/2020 6:06 PM

59 this week we were unable to connect via Seesaw/Zoom to remote learning meeting 4/29/2020 6:06 PM

60 8 4/29/2020 6:03 PM

61 For preschoolers it is hard to keep attention spans on a live platform, the recorded videos seem
to be better because we can go back to it or watch multiple times

4/29/2020 6:02 PM

62 It covers a great range of material 4/29/2020 5:40 PM

63 We have one zoom call her week but daily video posts by the teacher that are short enough to
keep our preschooler's attention.

4/29/2020 5:38 PM

64 3 year olds aren’t meant to sit in front of a screen for learning. In person experience is what
makes the difference.

4/29/2020 5:37 PM

65 Neutral- as nothing can replace my child seeing his teacher 4 days per week 4/29/2020 5:30 PM

66 A daily short live interaction would create a routine which I believe would help my son be more
willing to participate

4/29/2020 5:14 PM

67 N/a 4/29/2020 5:13 PM

68 while the daily videos are helpful, i feel like the only lesson my son is actually engaged in is the
weekly zoom, where he is forced to come out of his shell and interact.

4/29/2020 5:09 PM

69 Teacher videos have been great!! And only time i can get my child to fully particpate and pay
attention.

4/29/2020 5:08 PM

70 My son loves the see saw daily videos of his teacher. He doesn’t enjoy the zoom calls as much. 4/29/2020 5:07 PM

71 The live interaction time can be extended 4/29/2020 5:07 PM

72 its very helpful so we can communicate with the teachers 4/29/2020 5:00 PM

73 The live interactions are good but not focused enough. 4/29/2020 5:00 PM

74 Discussion boards are hard in preschool while we have 2 full-time working parents 4/29/2020 4:56 PM

75 she would love to see/ interact in real time with her classmates and teachers more than 1 15
min session. I also think that she would benefit greatly from one on one or small group zooms
for her speech language iep

4/29/2020 4:53 PM
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Q10 My child feels connected to his/her classroom during remote
learning.

Answered: 86 Skipped: 0
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Q11 Please explain your rating on the previous item regarding how
connected your child feels to his/her classroom.

Answered: 69 Skipped: 17
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# RESPONSES DATE

1 My child feels connected to his teacher and the routine she provides on Seesaw 5/3/2020 11:46 PM

2 It's still not the same as being at school, but we definitely enjoy seeing our teacher and friends. 5/3/2020 11:00 PM

3 He feels very connected through seesaw. He loves watching videos of his teacher. We’re trying
to keep up with the different songs and morning routine that he would do at school.

5/3/2020 2:40 PM

4 My child feels connected to her classroom because her teacher does a great job of introducing
themes/routines that they would normally do in class.

5/3/2020 4:40 AM

5 The videos especially remind him of the routines they had in class. 5/2/2020 6:58 AM

6 Some days are better than others. A lot of emotions going on in little minds. 5/1/2020 6:54 PM

7 Child seems to enjoy seeing his teacher. 5/1/2020 11:11 AM

8 We are not able to make it to the zoom lessons 5/1/2020 10:27 AM

9 He'd love to have another zoom during the week, but we know how busy organizing everything
is! The say hello messages on seesaw make him smile though!

5/1/2020 9:26 AM

10 not much social interaction during the sessions. 5/1/2020 8:07 AM

11 Social interaction is super important and there isn’t much with remote learning. 4/30/2020 8:08 PM

12 It fun to be able to see what everyone is doing in their homes. 4/30/2020 4:55 PM

13 He misses school terribly. 4/30/2020 1:57 PM

14 My son enjoys seeing his teacher's videos, sings along, and really enjoys seeing his teacher
and friends on the Zoom meetings

4/30/2020 12:06 PM

15 Zoom meetings help but are no where near real school social interactions 4/30/2020 8:47 AM

16 At this age It is hard to understand that online learning is meant to represent what they do in the
classroom

4/30/2020 8:37 AM

17 He is excited to be part of the classroom. 4/30/2020 8:24 AM

18 I think she does, it makes her happy to see her classmates. 4/30/2020 8:11 AM

19 Difficult for me to say 4/30/2020 5:14 AM

20 He feels connected through the live sessions but otherwise, does not 4/30/2020 2:54 AM

21 5 4/30/2020 12:27 AM

22 He is too little and isn’t interested sadly 4/29/2020 11:57 PM

23 I think it’s really hard for preschoolers to zoom. It’s wonderful that we are doing it, it’s just not
the same for our children.

4/29/2020 11:23 PM

24 He really enjoys connecting with his teacher and friends but still misses seeing them in person 4/29/2020 11:18 PM

25 I know teachers is doing your best. I’m so glad! But unfortunately my child doesn’t like prefer
face a face

4/29/2020 11:09 PM

26 He is connected however sometimes he seems away 4/29/2020 10:20 PM

27 My child is receiving attention, love and care from the teacher and is also able to interact with
classmates on Seesaw and see them on Zoom. It’s nice that our teacher sings to them and also
promotes interaction between the students.

4/29/2020 9:54 PM

28 He is missing playing with his friends and the creativity but we are doing what we can to give
extra love and connection in a different way.

4/29/2020 9:41 PM

29 She is excited to do it 4/29/2020 9:34 PM

30 I feel as if she is connected to her teacher, but not necessarily her classmates. However, since
there are other children at home, the social angle has not vanished.

4/29/2020 9:24 PM

31 Kids are happy 4/29/2020 9:08 PM
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32 NA 4/29/2020 8:57 PM

33 He loves seeing his teacher and friends 4/29/2020 8:53 PM

34 Unfortunately there is a big disconnect and very little participation. 4/29/2020 8:50 PM

35 Good 4/29/2020 8:47 PM

36 It child is shy during the zoom calls but loves watching classmates complete the schoolwork on
seasaw

4/29/2020 8:22 PM

37 She struggles with the idea of joining the video calls. 4/29/2020 8:21 PM

38 my child likes to spend time with teacher and classmates. 4/29/2020 8:01 PM

39 Very connected but very short 4/29/2020 7:50 PM

40 Our child enjoys seeing his peers and teacher via zoom meetings 4/29/2020 7:48 PM

41 Our son is excited to see his teachers and friends. But he gets upset sometimes and move
away from class.

4/29/2020 7:39 PM

42 He likes seeing his classmates 4/29/2020 7:33 PM

43 Whenever every other student and teacher is online, he feels completely connected. He is
focused.

4/29/2020 7:19 PM

44 10 4/29/2020 7:17 PM

45 Not connected because they don’t understand why they can’t play w there friends 4/29/2020 7:07 PM

46 Not engaged with teacher and peers enough to feel connected 4/29/2020 6:48 PM

47 He gets excited seeing his teacher & friends. 4/29/2020 6:44 PM

48 While seeing them is nice, she wishes she could play with them. 4/29/2020 6:43 PM

49 I think they need to spend more live sessions connecting and sharing thier assignments
findings.

4/29/2020 6:32 PM

50 She sits and engages with the learning with complete attention. She may not respond to all of
the questions (because she is 3) but she lives for these sessions right now! She talks about her
teachers and classmates outside of the zoom, what they were wearing, who was talking.

4/29/2020 6:29 PM

51 Not often enough 4/29/2020 6:17 PM

52 Loves to see the faces she misses 4/29/2020 6:16 PM

53 10/10 4/29/2020 6:06 PM

54 unable to connect to remote learning via Seesaw/Zoom 4/29/2020 6:06 PM

55 9 4/29/2020 6:03 PM

56 Because my child never actually got school time it is hard to say that he feels connected. He
understands that he has school work and a teacher he just never made a bond we only have
done schooling on these platforms

4/29/2020 6:02 PM

57 She enjoys seeing her teacher and class 4/29/2020 5:40 PM

58 She is desperately missing friends and teachers. Wishes she could be in school. Hard at this
age to be able to explain why they cannot go.

4/29/2020 5:38 PM

59 Please see Above answers 4/29/2020 5:37 PM

60 The first week, he was more interested in his friends and missing them. Now it’s been so long
there isn’t a strong virtual connection with peers in his class.

4/29/2020 5:30 PM

61 N/a 4/29/2020 5:13 PM

62 during the zoom, he does feel connected. during the videos, it gives him consistency but it is hit
or miss whether he is watching them or crying/hiding

4/29/2020 5:09 PM

63 Only seeing classmates (some) 1x a week for 15 mins has been tough and confusing but we 4/29/2020 5:08 PM
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will take it!!

64 He misses his friends. 4/29/2020 5:07 PM

65 4 star rating 4/29/2020 5:07 PM

66 my child love it 4/29/2020 5:00 PM

67 There is a lot going on. 4/29/2020 5:00 PM

68 My child likes seeing familiar faces but sometimes gets shy. 4/29/2020 4:56 PM

69 she misses everyone a great deal 4/29/2020 4:53 PM
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Q13 Please explain your rating on the previous item regarding the amount
of communication from Parker Road Preschool.

Answered: 69 Skipped: 17
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# RESPONSES DATE

1 Communication has been thorough and just enough 5/3/2020 11:46 PM

2 I appreciate all the effort by the staff of Parker Road. It's a lot to get through (as I also have kids
in elementary and middle schools), but I know every communication is well thought out and
relevant.

5/3/2020 11:00 PM

3 You guys have been great about keeping us up to date through email. 5/3/2020 2:40 PM

4 Parker road preschool has done a great job of putting most or all information I to one email so
that we are not receiving so many different ones

5/3/2020 4:40 AM

5 It is not necessarily too much, it is just entirely too confusing- multiple emails from many people
all with instructions- not streamlined

5/2/2020 6:25 PM

6 It has been nice to get the consolidated emails from Lisa on Friday afternoon so I can prep for
the upcoming week. Daily emails reminding us there is a video from his teacher is helpful.

5/2/2020 6:58 AM

7 Wonderful to know what is going on. Nice to hear from everyone. Thank you! 5/1/2020 6:54 PM

8 too many emails. We can just have one link that goes to the plans 5/1/2020 6:40 PM

9 Seems appropriate. 5/1/2020 11:11 AM

10 too many emails every week it is hard to keep track 5/1/2020 10:27 AM

11 Weekly schedule emails and zoom reminders have been working well for us. 5/1/2020 9:26 AM

12 Too many emails and sometimes too long. Also repetitive information. 4/30/2020 8:08 PM

13 In the beginning the information was overwhelming and way too much. It is becoming more
manageable.

4/30/2020 7:06 PM

14 The closer it is to one email (or package) per week, the easier it will be to plan our schedule.
This includes information from regular and special education teachers.

4/30/2020 5:01 PM

15 I feel informed 4/30/2020 4:55 PM

16 I feel that communication is adequate; however, almost all of the communications are copied
and pasted from the Floral communications. They even include the elementary school
assignments which is a bit odd to me given there are no elementary classes at Parker Rd.

4/30/2020 1:57 PM

17 I appreciate that information is presented in one concise email per week. 4/30/2020 12:06 PM

18 It took me a while to understand and follow emails but now I have an idea on what ti look out for
every week

4/30/2020 10:42 AM

19 n/a 4/30/2020 8:47 AM

20 Communication has been overwhelming at times but in the last few weeks the teachers have
worked to streamline

4/30/2020 8:37 AM

21 Detail email and directions 4/30/2020 8:24 AM

22 It was a lot in the beginning but now it’s good. 4/30/2020 8:11 AM

23 It is a little on the high side but ok. 4/30/2020 5:14 AM

24 Communication is fine 4/30/2020 2:54 AM

25 9 4/30/2020 12:27 AM

26 I get enough information via emails 4/29/2020 11:57 PM

27 It’s nice to have the majority of the information for the week before Monday so that I can prep
the lessons and materials needed. (Cloud clay, .99 shaving cream from Target...)

4/29/2020 11:23 PM

28 Good communication 4/29/2020 11:09 PM

29 Emails from parker rd is fine. Emails from school and district is overwhelming. 4/29/2020 11:04 PM

30 Na 4/29/2020 10:20 PM
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31 I just miss having Mrs Robinson email right in my mailbox, rather than having to click a link to
read her communication. I haven’t read her Parker road press for a couple weeks. If possible I
wish she could go back to send her message in a way that we don’t have to click anything to
read. Also, another idea would be to pick a day in the week to send an email, like Wednesday
or Thursday...

4/29/2020 9:54 PM

32 I appreciate everything being sent. It allows me to search and digest what I need to digest each
day/week.

4/29/2020 9:41 PM

33 The amount of emails I believe is great! I enjoy the weekly emails 4/29/2020 9:34 PM

34 I feel like Parker Road staff is well organized and on the same page. I know what to expect:
Friday email with assignments for the following week, once-a-day Seesaw videos, 1x a week
Zoom.

4/29/2020 9:24 PM

35 Get lot of emails and seesaw messages 4/29/2020 9:08 PM

36 We have been getting regular communication around different activities 4/29/2020 8:57 PM

37 Perfecto 4/29/2020 8:53 PM

38 Sometimes it feels like too much, but I think now it’s limited to important information. 4/29/2020 8:50 PM

39 Great 4/29/2020 8:47 PM

40 Communication is clear and consistent. 4/29/2020 8:21 PM

41 There's been good communication. 4/29/2020 8:01 PM

42 It’s right 4/29/2020 7:50 PM

43 Emails are informative and appropriate. 4/29/2020 7:48 PM

44 We have enough communication from school regarding the learning plans or other general
information

4/29/2020 7:39 PM

45 Everythimg is touched upon without needless detail 4/29/2020 7:33 PM

46 There has been efforts to combine the communications and it is helpful. 4/29/2020 7:19 PM

47 9 4/29/2020 7:17 PM

48 10 4/29/2020 7:07 PM

49 I don’t need more emails. But would like more interaction by teacher. 4/29/2020 6:48 PM

50 All the teachers, staff & people of school are in touch with us giving update on everything &
helping

4/29/2020 6:44 PM

51 At the beginning it was overwhelming with information coming from multiple people on multiple
platforms. Now with one email a week from principle and a couple messages a day from
teachers it is easy to keep up.

4/29/2020 6:43 PM

52 Good 4/29/2020 6:32 PM

53 Overall, the right amount. Ms Heinen's daily videos are looked forward to and enjoyed, we love
them. Emails from Mrs Robinson are good. I know there have been extra sessions for parents,
primarily announced through seesaw, and there's just so much going on there for all my kids,
announcing things like this through seesaw doesn't work for us, we've missed those
announcements. I'd love to attend those sessions & have missed them.

4/29/2020 6:29 PM

54 10/10 4/29/2020 6:06 PM

55 Parker Road Preschool communication Is fine, remotely connecting with Seesaw/Zoom, not-so-
much

4/29/2020 6:06 PM

56 8 4/29/2020 6:03 PM

57 Everything is updated daily and sometimes multiple times per day 4/29/2020 6:02 PM

58 It’s a good amount 4/29/2020 5:40 PM

59 Communication is clear and concise at the preschool level. We are getting way too many 4/29/2020 5:38 PM
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emails from the upper grades which is super overwhelming and hard to keep straight.

60 They do a great job communicating with us. I understand it’s difficult for preschool so come up
with an online platform

4/29/2020 5:37 PM

61 There is a LOT of communication but it is clear and makes sense 4/29/2020 5:30 PM

62 I believe there is enough for what we can manage 4/29/2020 5:14 PM

63 the communication has been fine. much better than floral were we have been buried with
emails and notifications.

4/29/2020 5:09 PM

64 Lisa's communication has been perfect 4/29/2020 5:08 PM

65 Just enough 4/29/2020 5:07 PM

66 3 star 4/29/2020 5:07 PM

67 its right good 4/29/2020 5:00 PM

68 I receive multiple emails daily. 4/29/2020 5:00 PM

69 fine amount of emials 4/29/2020 4:53 PM
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Q14 Please add any additional comments you would like to share
regarding remote learning at Parker Road Preschool.

Answered: 52 Skipped: 34
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# RESPONSES DATE

1 I'd like to thank the entire staff of Parker Road for all of their efforts. They are very much
appreciated.

5/3/2020 11:00 PM

2 You guys have done a great job with this transition. I can’t imagine how difficult it would be to
transition a preschool curriculum to remote learning. We’re very happy with how everything has
gone and feel very lucky to be part of Parker Road. Thank you for all that you do.

5/3/2020 2:40 PM

3 While printing out all of the material from Lisa's email last week I found myself having to click on
numerous links within the document which was time consuming. I'd love to receive a single
PDF deck of every single page/activity/topic. It would be nice to also have it in order of the
week's schedule. i.e. Monday's schedule would be followed with the associated pages and then
continue on with Tuesday, etc. It would be a great way for us to have a single document to print
and have everything handy for the week. I has been helpful to have all pages printed so I can
go through it with my child and check off when we complete something. We're putting it in a
binder and adding weeks as we go. (I would even be able to help with the PDF if you needed
it!)

5/2/2020 6:58 AM

4 Difficult age for remote learning. Child responds well to interactive learning tools. Also loves the
force and motion video.

5/1/2020 11:11 AM

5 We need possibility to do virtual speech, physical therapy and other services 5/1/2020 10:27 AM

6 Thanks for all your hard work! You are all FANTASTIC! 5/1/2020 9:26 AM

7 This remote learning program is a great initiative especially for preschoolers who get easily
bored with quarantine

4/30/2020 8:22 PM

8 My son would love to do some sort of show and tell 4/30/2020 4:55 PM

9 none 4/30/2020 1:57 PM

10 My kid also has speech related activities (IEP) in addition to daily class activities. I see my child
engage better to online activities from Mrs.Boyle's class rather than the story reading or zoom
session with his class teacher. This may be related to his personality but I think this may be an
option to explore for daily class activities - some kids may benefit from activities like writing
/drawing alphabets/numbers/matching in seesaw class.

4/30/2020 10:42 AM

11 n/a 4/30/2020 8:47 AM

12 We really appreciate all the hard work from the teachers to do their best and adapt during this
challenging time.

4/30/2020 8:37 AM

13 N/a 4/30/2020 8:24 AM

14 None 4/30/2020 8:11 AM

15 While live learning is great more see-saw content would be better especially at this age. For
some of us who are still working normal hours (or going in to work) it is difficult to do this in the
mornings.

4/30/2020 5:14 AM

16 We would appreciate teachers understanding and being flexible during this time. Our children
cannot do remote learning independently so it requires a lot of help from parents who may be
struggling to find time to complete everything during this time.

4/30/2020 2:54 AM

17 As my son is too small, he can’t join the others as well as his classmates do 4/29/2020 11:57 PM

18 I think the learning plans have been great!! 4/29/2020 11:18 PM

19 Thank you very much! Hope everything will be okay! 4/29/2020 11:09 PM

20 Na 4/29/2020 10:20 PM

21 I’m so glad we are enrolled at PRP. You are all doing an amazing job, specially on maintaining
this connection that our kids need so much at this time. Thank you all!!!

4/29/2020 9:54 PM

22 THANK YOU THANK YOU THANK YOU! The information being sent and shared has given me
confidence to continue working with my child on his education.

4/29/2020 9:41 PM

23 This age may be the hardest to teach remotely because they are just developing skills that 4/29/2020 9:24 PM
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other grades (and adults) take for granted. This is such a crucial time and I feel like PR has
tried very hard to keep mental happiness in the forefront and figuring out ways to help parents
make play both fun and educational.

24 Feels so lucky to be part of this community. Thanks to all the teachers for putting extra effort. 4/29/2020 8:57 PM

25 Everyone is trying their best- teachers, parents, students but it’s very hard with our student to
follow the lessons and stay engaged. It’s really saddening to see some regression, but we do
all that we can at home to teach valuable skills and life lessons and spend as much time
outside, at the very least.

4/29/2020 8:50 PM

26 It's been a easy way to have my child learning due to the crisis we are currently living. 4/29/2020 8:01 PM

27 It should be more interactive with teachers 4/29/2020 7:50 PM

28 None 4/29/2020 7:48 PM

29 Learning plan looks really great and it suits all the kids from 3-5 year old. 4/29/2020 7:39 PM

30 It seems like there should be more emphasis on kindergarten readiness skills. We have tried to
fill in the gaps on our own but don't have the training and are afraid he is going to be behind

4/29/2020 7:33 PM

31 Thank you for all your effort. 4/29/2020 7:19 PM

32 My child loves the zoom meetings. Seeing his teacher and friends plus the weekly videos with
firmilar classroom routines are great.

4/29/2020 7:17 PM

33 Would like remote learning to be done for the school year! 4/29/2020 7:07 PM

34 No comments 4/29/2020 6:48 PM

35 Heartful Thank you to all the Staff of School 4/29/2020 6:44 PM

36 Printing out homework assignments. I try to conserve paper by printing on both sides of the
paper. However when both landscape and portrait orientations of the pages are mixed, I can
not just print out odd then even pages. I have to manually select what is printed and the
orientation. It would be nice if just one orientation was chosen for the homework pages. I.e. any
landscape orientations rotated to portrait orientation. Also when there are cutout pages, it would
be helpful to know which ones so that I don't print on both sides of them.

4/29/2020 6:43 PM

37 Great job so far 4/29/2020 6:32 PM

38 Thank you for everything you're doing. We miss school so much, it's a very frustrating time. 4/29/2020 6:29 PM

39 remote learning was working fine until this week when the Google account requirement for sign-
in

4/29/2020 6:06 PM

40 It is nice and comfortable 4/29/2020 6:03 PM

41 I feel that I could never offer my child a complete education or give him the tools that he needs
to be successful right now. I try very hard to work with him as best I can but he needs services
that I can not offer him. It is hard to describe, but because he has never participated in a
classroom it is difficult for me to know if what I am teaching is working or is correct. I just hope
that what I am doing is enough to help him learn to some degree.

4/29/2020 6:02 PM

42 None 4/29/2020 5:40 PM

43 Overall, we are impressed by the content provided for preschool. If my child were moving up to
kindergarten next year, we'd likely be following more of the content from home than we
currently are. For a first year preschooler, it is more than we are willing and able (b/c of older
children) to support from home.

4/29/2020 5:38 PM

44 Na 4/29/2020 5:37 PM

45 N/A 4/29/2020 5:14 PM

46 Thank you! 4/29/2020 5:13 PM

47 we are definitely saddened that my son will miss his end to preschool and a sense of finishing
and moving up to kindergarten

4/29/2020 5:09 PM

48 My childs teaxher has been amazing. The videos are great, she has been very honest about 4/29/2020 5:08 PM
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things, always messages back if ky child has a comment or question. All of the teachers are
amazing at PR and i.am so happy to have my child there

49 Daily live interaction with the teacher 4/29/2020 5:07 PM

50 its good and clear 4/29/2020 5:00 PM

51 I know it is hard at this age, I think there is too much going on. 4/29/2020 5:00 PM

52 speech language IEP accommodations must include small group or one on one zoom meetings
to be at all effective

4/29/2020 4:53 PM
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97.67% 84

2.33% 2

Q15 Please choose one option:
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TOTAL 86
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I have another
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100.00% 2

Q16 My second child at Parker Road Preschool is in grade:
Answered: 2 Skipped: 84

TOTAL 2

Preschool
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Q17 For my second child, I think remote learning plans are working:
Answered: 2 Skipped: 84
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Q18 Please explain your rating on the previous item regarding how well
remote learning is working.

Answered: 1 Skipped: 85

# RESPONSES DATE

1 My 2nd child is more engaged and focused on the daily Seesaw videos than my first. She is
more likely to want to learn something new, or is at least intrigued.

4/29/2020 9:30 PM
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Q19 My second child spends about approximately this much time to
complete the daily Remote Learning assignments:

Answered: 2 Skipped: 84
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Q20 Submitting assignments and receiving feedback from your
second child’s classroom teacher is:

Answered: 2 Skipped: 84
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Q21 Please explain your rating on the previous item regarding how well
submitting assignments and receiving feedback from the teacher is going.

Answered: 1 Skipped: 85

# RESPONSES DATE

1 I've been either email pics and video or sending links to the teacher to a shared Google Drive
folder I have set up.

4/29/2020 9:30 PM
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100.00% 2

0.00% 0

50.00% 1
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Q22 What platform is your second child using to access live learning?
(Please check all that apply)

Answered: 2 Skipped: 84

Total Respondents: 2  
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 There are no responses.  
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Q23 For my second child, remote learning plans feature the appropriate
amount of live teacher interaction weekly.

Answered: 2 Skipped: 84
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Q24 Please explain your rating on the previous item regarding the amount
of live teacher interaction.

Answered: 1 Skipped: 85

# RESPONSES DATE

1 Once a week is more than enough. The Seesaw live chat isn't working. And the live Zoom is
enough time to check in. Mrs. Vincelette has made it more social and fun, leaving things like the
calendar and Counting Bear for pre-recorded video.

4/29/2020 9:30 PM
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Q25 My second child feels connected to his/her classroom during remote
learning.

Answered: 2 Skipped: 84
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Q26 Please explain your rating on the previous item regarding how
connected your child feels to his/her classroom.

Answered: 1 Skipped: 85

# RESPONSES DATE

1 Again, since I have 2 preschoolers we haven't really lost the social aspect. Also, since it is the
first year, my child will be returning to PR.

4/29/2020 9:30 PM
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100.00% 2
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0.00% 0

Q28 My third child at Parker Road Preschool is in grade:
Answered: 0 Skipped: 86
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Q29 For my third child, I think remote learning plans are working:
Answered: 0 Skipped: 86
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Q30 Please explain your rating on the previous item regarding how well
remote learning is working.

Answered: 0 Skipped: 86

# RESPONSES DATE

 There are no responses.  
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Q31 My third child spends about approximately this much time to
complete the daily Remote Learning assignments:

Answered: 0 Skipped: 86
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Q32 Submitting assignments and receiving feedback from your
third child’s classroom teacher is:

Answered: 0 Skipped: 86
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Q33 Please explain your rating on the previous item regarding how well
submitting assignments and receiving feedback from the teacher is going.

Answered: 0 Skipped: 86

# RESPONSES DATE

 There are no responses.  
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Q34 What platform is your third child using to access live learning?
(Please check all that apply)

Answered: 0 Skipped: 86

Total Respondents: 0  

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

 There are no responses.  

!  No matching responses.
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Q35 For my third child, remote learning plans feature the appropriate
amount of live teacher interaction weekly.

Answered: 0 Skipped: 86
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Q36 Please explain your rating on the previous item regarding the amount
of live teacher interaction.

Answered: 0 Skipped: 86

# RESPONSES DATE

 There are no responses.  
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Q37 My third child feels connected to his/her classroom during remote
learning.

Answered: 0 Skipped: 86
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Q38 Please explain your rating on the previous item regarding how
connected your child feels to his/her classroom.

Answered: 0 Skipped: 86

# RESPONSES DATE

 There are no responses.  


